

IGALI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL JEGYZŐJE

Székhely címe: 7275 Igal, Szent István utca 107.

Telefonszám: 06 (82) 573-029

E-mail: jegyzo@igal.hu Honlap: www.igal.hu

Hivatali kapu: IGALHIV KRID:152096178

FELHÍVÁS

a mezőöri járulék fizetési kötelezettsége megállapításához szükséges bevallás teljesítésére

Tisztelt Földtulajdonos/Földhasználó!

Igal Város Önkormányzata Képviselő-testülete a mezei őrszolgálat létesítéséről és működéséről szóló **4/2025. (III. 13.) önkormányzati rendeletével** (a továbbiakban: Rendelet) a közigazgatási területén fekvő termőföldek, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, haszonállatok, továbbá mezőgazdasági építmények, földmérési jelek **vagyonvédelmének megszervezése céljából mezei őrszolgálatot hívott életre.**

A mezei őrszolgálat, mint intézmény fenntartási költségeit az állam által, a központi költségvetésből nyújtott támogatásból, és a Rendelet alapján meghatározott **mezőöri járulékból** (a továbbiakban: járulék) fedezi a fenntartó Önkormányzat.

A járulék megfizetésének a kötelezettsége azt a földhasználót, ha pedig az ismeretlen, azt a földtulajdonost (a továbbiakban együtt: kötelezett) terheli, akinek a termőföld a tárgyév január hónap 1. napján a használatában vagy tulajdonában van. A járulékfizetési kötelezettség annak az évnek az utolsó napján szűnik meg, amikor a kötelezett földhasználati-, illetve tulajdonjoga megszűnik.

A járulékfizetési kötelezettség megállapítása a **kötelezett önbevallása, ennek hiányában az ingatlan-nyilvántartás adatai alapján** történik.

Az önbevallást a jegyző által arra rendszeresített nyomtatványon, tárgyév március 31. napjáig kell benyújtani. **A 2025. évi bevallást, a Rendelet hatályba lépését követő 45. napig, azaz 2025. május 2. napjáig kell benyújtani az Igal Közös Önkormányzati Hivatalban.**

A mezőöri járulékot a kötelezettek tárgyév szeptember 15. napjáig egy összegben kell megfizetni a kötelezettnek a célból elkülönítetten kezelt alszámlájára.

A fizetendő járulék mértékét és megfizetésének kötelezettségét **hatósági határozattal a jegyző állapítja meg.**

A mezőöri járulék mértéke szántó rét, legelő, nádas művelésű ágú termőföld esetén **3 350 Ft/ha/év.**

Mentességet kap a mezőöri járulék megfizetési alól az **1 ha területnagyságot el nem érő termőföld** tulajdonosa.

Segítő közreműködésüket és a határidők pontos betartását tisztelettel köszönöm!

Kelt: Igal, 2025. március 18. napján



Dr. Hegedüs István Dániel s.k.,
jegyző